

72% россиян поддерживают ответные санкции России в отношении Запада. Согласно опросу «Левада-центра» лишь 18% относятся к этому отрицательно. Вместе с тем 61% респондентов уверены, что стране сегодня угрожают внутренние и внешние враги.

Фонтаны на Московской открыли после ремонта

А ВОЗЛЕ
ФИНЛЯНДСКОГО
ВОКЗАЛА —
ПОСЛЕ ПРОФИЛАКТИКИ

ФОНТАННЫЙ КОМПЛЕКС на Московской площади в минувшую пятницу начал работать по обычному графику — он открылся в 11 часов, а в полдень началось цветомузыкальное шоу. Как сообщили «Вечернему Петербургу» в пресс-службе «Водоканала», комплекс отремонтировали полторы недели.

Напомним, большие чаши фонтанного комплекса пришлось отключить 25 июля — после того как хулиганы во время купания повредили оборудование.

— Сразу же были начаты ремонтные работы, в ходе которых специалистам пришлось восстанавливать вырванные из энергоприемников электрокабели, менять светильники, закупать и устанавливать заново утраченное оборудование, — рассказали в пресс-службе.

Многие петербуржцы могли заметить, что на минувшей неделе не работали также и фонтаны возле Финляндского вокзала. К счастью, в этом случае никаких неприятных поводов для отключения у специалистов не было. Комплекс закрывали для проведения плановых профилактических работ.

— Согласно регламенту они проводятся в среднем раз в месяц и включают в себя осушение фонтанных чаш, очищение от налета стенок и оборудования фонтана, промывку внутренних сетей водоснабжения и водоотведения, а также, при необходимости, восстановление целостности гранитной отделки фонтана, разрушающейся под воздействием петербургского климата, — пояснили в «Водоканале».

В выходные профилактические работы закончились, комплекс уже подключен.



Фонтанный комплекс у Финляндского вокзала снова радуется горожан.

ИШЬ ЧЕГО ПРИДУМАЛИ!

В Петербурге оживят полотна Сальвадора Дали

НОВЫЙ МУЛЬТИМЕДИЙНЫЙ ВЕРНИСАЖ СМЕНИТ ВЫСТАВКУ ВАН ГОГА НА КОНЮШЕННОЙ ПЛОЩАДИ

СЕЙЧАС ВЫСТАВКА произведений мэтра сюрреализма проходит в Москве, а в октябре мультимедийное шоу «Дали. Ожившие полотна» отправится в путешествие по России и заглянет в Петербург. Ожидается, что это произойдет в конце октября или в начале ноября.

Выставка разместится в специально построенном павильоне на Конюшенной площади, где сейчас гостят ожившие полотна Ван Гога. И точно так же гигантские световые картины Дали будут эк-

спонироваться под тщательно подобранную музыку не только на стенах, но и на потолке павильона, двигаться и трансформироваться в новые изображения.

Напомним, вернисаж «Ван Гог. Ожившие полотна» открылся на Конюшенной площади в мае и закроется в конце сентября.

Подготовила Оксана ЕРМОШИНА, фото Натальи ЧАЙКИ

ХОРОШАЯ
НОВОСТЬ

Надземный переход в Шушарах откроют в сентябре

ЭСТАКАДУ ПЕРЕКИНУЛИ ЧЕРЕЗ ВИТЕБСКИЙ ПРОСПЕКТ

НАДЗЕМНЫЙ ПЕРЕХОД в поселке Шушары откроют на несколько месяцев раньше запланированного срока — в сентябре вместо декабря. Пешеходная эстакада заменит обыкновенную зебру через Витебский проспект, ведущую к железнодорожной станции.

Надземный переход в Шушарах начали строить по заказу КРТИ в прошлом году, а сдать объект планировалось в конце нынешнего. Но строители готовы справиться раньше срока, и фактически переход откроется для пешеходов уже в сентябре, а в декабре будет оформлен ввод в эксплуатацию. Пешеходная эстакада будет крытой и, к счастью, прямой — в отличие от сложных футуристических переходов в Купчине, удлиняющих путь через улицу в несколько раз. Возле перехода, вдоль Витебского проспекта, городские власти обещают высадить деревья и кусты.

Пешеходную эстакаду в Шушарах было решено построить в связи с открытием новой автотрассы вдоль железной дороги. Она была введена в прошлом году и обеспечила автомобилистам возможность проезжать от Пушкина до Купчина, минуя Московское шоссе.

У вас есть
новости?
Звоните!
33-22-110

СЛОВО — СИНОПТИКАМ



Фото Натальи ЧАЙКИ

В Петербурге стоят последние жаркие деньки.

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН

Жара уйдет к выходным

АНТИЦИКЛОН, СТОЯВШИЙ НАД ГОРОДОМ ЦЕЛЫЙ МЕСЯЦ, СМЕНИТСЯ ОБЛАСТЬЮ НИЗКОГО ДАВЛЕНИЯ

НЕСМОТРЯ на жаркую погоду, затянувшуюся более чем на месяц, абсолютный рекорд остается за июлем 2010 года. Аномалии среднемесячной температуры составили плюс 2 — 3 градуса, но оказались значительно меньше, чем в 2010 году (плюс 5 — 7).

Теперь речь пойдет не о температурных рекордах, а скорее об осадках. В Петербург идут дожди. Блокирующий антициклон постепенно разрушается, атмосфера становится все более неустойчивой.

В начале недели — без существенных осадков и жарко, после чего в нашем регионе установится область пониженного давления. Пройдут ливни. При этом температурный фон понизится, днем термометры покажут 22 — 25 градусов. В конце недели посвежеет до 20 — 23 градусов, вполне вероятны дожди, местами прогремят грозы.